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Кураторська робота в Одеському національному технологічному 

університеті протягом ІІ семестру 2024-2025 н.р. проводилась відповідно з 

затвердженим планом і розробленою концепцією виховної роботи за такими 

напрямами: навчальна робота, наукова робота, патріотичне виховання, 

організаційна робота, культурно-масова робота, морально-етичне та правове 

виховання. 
Робота кураторів здійснювалась у співпраці з керівництвом інститутів, 

студентською радою, інститутом культури та мистецтва.  
З метою забезпечення безпеки життєдіяльності студентів для 

здобувачів вищої освіти були проведені такі інструктажі: «Дії під час 

повітряної тривоги», «Інструктаж з правил поведінки у разі виявлення 

вибухонебезпечних предметів», «Інструктаж з антикорупційної програми 

ОНТУ», «Інструктаж з безпеки життєдіяльності перед початком літніх  
канікул». 

 
НАВЧАЛЬНА РОБОТА 

 
Куратори здійснюють контроль за процесом навчання, є помічниками у 

вирішенні різних завдань, допомагають знайти вихід із складних ситуацій, а 

також постійно тримають контакт зі студентами.  
Для ефективної організації виховної роботи, на початку семестру 

старшим кураторам інститутів та кураторам академічних груп була надана 

вся необхідна інформація та документація, а саме: плани кураторської роботи 

для здобувачів вищої освіти І-ІІІ курсів, план роботи інституту кураторів, 

план роботи інституту культури та необхідна інформаційна документація для 

проведення інструктажів.  
З групами регулярно проводились виховні бесіди з метою обговорення 

поточної успішності, пропусків занять та результатів екзаменаційної сесії. 

Також увага приділялась правилам поведінки в університеті, в гуртожитку та 

суспільстві. Для формування відповідального ставлення до результатів 

навчання та запобігання непорозуміння щодо призначення стипендій, 

куратори академічних груп проводили виховні бесіди щодо нормативного 

забезпечення порядку призначення та розрахунку стипендій в університеті, 

де ознайомили здобувачів з діючими Правилами призначення стипендій в 

ОНТУ.  
Проведено кураторські години щодо результатів підсумків літньої сесії 

та академічної заборгованості. 
 



30 січня студенти 1-го та 2-го курсів ННІЕУіБ ім. Г.Е. Вейнштейна 

спеціальності «Маркетинг» взяли участь у майстер-класі, організованому в 

рамках 19-го УСФР (Український студентський фестиваль реклами). 
Співробітники компанії KFC Ukraine (Kentucky Fried Chicken Ukraine), 
офіційного партнера заходу, поділилися зі студентами своїми знаннями та 

досвідом у розробці маркетингово-комунікаційної кампанії, спрямованої на 

залучення покоління зумерів (Generation Z).  
Майстер-клас був присвячений важливій темі, що стосується сучасних 

маркетингових стратегій та специфіки роботи з молодіжною аудиторією, 

зокрема представниками покоління Z. Спікери компанії KFC 

продемонстрували, як правильно визначити цільову аудиторію, як 

адаптувати маркетингові повідомлення до потреб молодих споживачів та які 

інноваційні інструменти комунікації використовуються для досягнення 

високої ефективності в роботі з поколінням зумерів. Студенти мали 

можливість дізнатися про особливості комунікаційних стратегій, соціальні 

мережі та цифрові платформи, які активно використовуються у 

маркетингових кампаніях для молоді.  
Протягом заходу учасники не тільки отримали теоретичні знання, але й 

ознайомились з реальними кейсами компанії, що дозволило їм краще 

зрозуміти, як відбувається розробка маркетингових кампаній у великих 

компаніях, як ураховуються інтереси цільової аудиторії та який підхід до 

створення контенту для соціальних мереж застосовують бренди для 

залучення молодої аудиторії.  
Студенти високо оцінили практичну цінність лекцій, отриманих порад 

та можливість інтерактивної взаємодії з професіоналами галузі. 

Висловлюємо подяку компанії KFC Ukraine за проведення цього заходу та 

можливість отримати нові знання, які будуть корисними в подальшому 

навчанні та професійному розвитку. 

 

 
12 лютого відбувся вебінар, організований партнерами 19-го УСФР, на 

тему «Розробка креативної стратегії для просування додатку «Мій 



Київстар» у ТікТок». У заході взяли участь студенти ННІЕУіБ ім. Г.Е. 

Вейнштейна спеціальності «Маркетинг», а також представники партнерських 

організацій. Вебінар став чудовою можливістю для студентів дізнатися про 

практичні аспекти створення маркетингових стратегій, орієнтованих на 

цифрові медіа та соціальні мережі. Спікери заходу, професіонали з 

маркетингу, поділилися своїм досвідом щодо розробки креативних стратегій 

для просування брендів у TikTok, а також розглянули специфіку та 

особливості цієї соціальної мережі як платформи для залучення молодої 

аудиторії. Особливу увагу було приділено аналізу цільової аудиторії додатку 

«Мій Київстар» та підбору відповідних форм та методів просування в TikTok.  
Завдяки вебінару студенти отримали практичні поради щодо розробки 

маркетингових стратегій для соціальних медіа, ознайомились з основами 

креативного підходу до реклами, а також з інноваційними методами 

просування продуктів на платформі TikTok. Це сприяло розвитку навичок 

стратегічного мислення і креативності, що є важливими для майбутніх 

маркетологів. 

 
17 лютого відбулася гостьова лекція на тему «Підприємництво та 

залучення інвестиційних ресурсів» (ННІЕУіБ ім. Г.Е. Вейнштейна). 

Спікеркою заходу була Валерія Григорівна Долгоєр, юристка напряму 

правозахисту БО БФ «Схід-SOS», яка поділилася цінною інформацією з 

питань підприємництва та можливостей залучення мікрогрантів для розвитку 

власної справи.  
Лекція мала практичну спрямованість і охоплювала ключові аспекти 

підприємницької діяльності, зокрема процедури отримання мікрогрантів від 

держави. Спікерка детально розповіла про те, хто може претендувати на ці 

гранти, на які цілі можна отримати фінансування та які умови необхідно 

виконати для того, щоб отримати підтримку. Окремо було розглянуто розмір 

грантів для різних вікових категорій, що дозволяє студентам краще 

орієнтуватися в можливостях підтримки їхніх ідей та ініціатив.  



Під час лекції студенти мали можливість поставити питання та 

отримати на них відповіді, що дозволило краще зрозуміти процеси та вимоги 

щодо отримання грантів. Лекція викликала жваву дискусію та зацікавлення 

серед студентів, оскільки багато з них зацікавлені в започаткуванні власного 

бізнесу і бажають дізнатися більше про фінансову підтримку для молодих 

підприємців.  
У результаті заходу була досягнута домовленість про подальшу 

співпрацю з БО БФ «Схід-SOS», зокрема щодо організації майбутніх 

зустрічей та практичних семінарів для студентів. Це дасть можливість 

студентам глибше ознайомитися з інструментами підтримки стартапів і 

підприємницьких ініціатив.  

 
 
22 лютого студенти ННІЕУіБ ім. Г.Е. Вейнштейна прийняла участь у 

V Регіональному турнірі Одеської області з фінансової грамотності 
«Управління Життєвим Капіталом», який був присвячений «Всесвітньому 

тижню грошей». Захід відбувся в приміщенні ОТФК ОНТУ, і був 

організований громадською організацією ДК «ПАРТНЕР», в якій ОНТУ 

виступає як офіційний партнер.  
Турнір став чудовою можливістю для студентів та учасників з усієї 

області поглибити свої знання з фінансової грамотності та практично 

застосувати їх через інноваційний формат навчання – гру. Заняття у вигляді 

ігрового процесу забезпечило інтерактивне навчання та дозволило учасникам 



не тільки розвивати фінансові навички, але й отримати емоційний заряд від 

конкуренції та взаємодії.  
У турнірі взяли участь представники ОНТУ: у якості тренера виступила 

куратор Дроздова В.А., кандидат економічних наук, доцент кафедри 

Менеджменту і логістики, а студентка 1 курсу Кухарська Д. представляла 

інститут як гравець. Протягом трьох годин гри учасники мали змогу активно 

взаємодіяти, змагатися та вчитися приймати фінансові рішення в умовах 

обмеженого ресурсу.  
Цей турнір став відмінним прикладом того, як через гру можна 

досягати значних результатів у розвитку фінансової грамотності та 

підприємницьких навичок. Особлива подяка за організацію заходу 

координаторці регіонального представництва м. Одеса ГО ДК «Партнер» 

Тетяні Копайгородській за її внесок у проведення такого важливого заходу, 

який надихнув студентів на подальші досягнення. Цей захід став важливим 

етапом для студентів ОНТУ в розвитку фінансових навичок, а також для 

університету в зміцненні партнерських відносин із громадськими 

організаціями та бізнес-середовищем. 

  
 
28 лютого в ННІЕУіБ ім. Г.Е. Вейнштейна відбулася кураторська 

година на тему «Методологія «Петлі Бойда» та її використання в 

управлінні підприємством». Захід провів куратор Спаський І.Д., який 

розповів студентам про одну з ключових методологій, що використовується в 

управлінні підприємствами, а саме – методологію «Петлі Бойда».  
Студенти дізналися про основні етапи цієї методології: спостереження, 

орієнтація, рішучість, дія, і як ці етапи дозволяють керівникам підприємств 

адаптуватися до нових умов, приймати своєчасні рішення і запобігати 

можливим помилкам. Куратор також надав приклади успішного застосування 

«Петлі Бойда» в реальному бізнес-середовищі, що дозволило студентам 

краще зрозуміти, як метод може бути застосований у різних сферах 

підприємництва.  
Захід став корисним для студентів, оскільки методологія «Петлі Бойда» 

є важливим інструментом в управлінні підприємствами, і її знання може 



допомогти майбутнім фахівцям у прийнятті ефективних управлінських 

рішень. 

 

 
6 березня в ННІЕУіБ ім. Г.Е. Вейнштейна відбулася зустріч здобувачів 

з представницею ТОВ «Сільпо-Фуд» – навігатором Наталією Ковальовою, 

яка провела лекцію на тему «Кар’єрне зростання в Сільпо». Зустріч зібрала 

студентів, які виявили великий інтерес до теми кар’єрного розвитку та 

можливостей працевлаштування в одній з найбільших торгових мереж 

України. 
Спікер розповіла про різноманітні програми стажувань, навчання та 

розвитку, що дозволяють швидко зростати у корпоративній ієрархії, а також 

про перспективи, які відкриваються для працівників у різних департаментах 

компанії. Вона також наголосила на важливості не лише професійних знань, 

але й особистих якостей, таких як комунікабельність, ініціативність і 

готовність до навчання. Студенти дізналися про вимоги до кандидатів на 

різні посади та отримали практичні поради щодо того, як підготуватися до 

співбесід і покращити свої шанси на працевлаштування. 



Зустріч із представницею ТОВ «Сільпо-Фуд» стала важливим етапом у 

розвитку професійних орієнтацій студентів і дозволила їм отримати цінну 

інформацію для побудови успішної кар’єри в умовах сучасного ринку праці. 

  
 
17 березня студенти ННІХТ. Ім. М.О. Грішина разом з курторами взяли 

участь у віртуальній екскурсії на молокопереробні підприємства 

України. 

 

 
 
19-24 березня в ОНТУ були проведені кураторські години на тему  

«Моя майбутня професія». Метою заходу було допомогти студентам 

усвідомити важливість вибору професії, зрозуміти основи кар'єрного росту та 

дізнатися про можливості, які відкриваються перед ними у вибраній галузі. 

Куратори звернули увагу та те, що вибір професії – це важливий крок у 

доросле життя. Робота і все, що з нею пов'язане, займає більшу частину 

життя людини. Знайти себе в світі професії – означає здобути можливість 

гідно заробляти, відчувати себе потрібним людям, максимально повно 

розкрити свої здібності.  
Здобувачі підготували короткі доповіді про своє усвідомлення 

майбутньої професії. Спілкування пройшло цікаво, адже кожен здобувач 

звертав увагу на абсолютно різні аспекти професії, одні планують реалізацію 



в харчовій галузі виробничій, інші ж планують проявляти свої набуті вміння 

в науково-педагогічній практиці. 
Ця кураторська година допомогла студентам краще зрозуміти 

важливість професійного вибору та набути корисні знання для побудови 

успішної кар'єри в майбутньому. 
 

  

  

 
27 березня у студентів ННІ зернового, переробного і хлібопекарського 

бізнесу ім. К.А. Богомаза відбулась зустріч з відомою французькою 

кондитеркою українського походження Валентиною Штефаньо – 
«королевою макаронів».  

Штефаньо Валентина Павлівна (нар.  м. Ужгород) — французький 

шеф-кондитер, засновниця бренду солодощів «Gourmandises de Valentina» 

(Франція). 2012 року  взяла участь у конкурсі найкращих макаронів 

Паризького округу і здобула перше місце. В цей період французька преса 

назвала її «королевою макаронів». Станом на 2024 рік консультує відкриття 

кондитерських закладів у різних куточках світу та виробляє кондитерські 

вироби у власному цеху. 



 
 
26 березня відбувся круглий стіл на тему «Офіційна статистика: від 

звіту до візуалізації даних» (ННІЕУіБ ім. Г.Е. Вейнштейна). Захід був 

організований з метою ознайомлення студентів з сучасними методами збору, 

аналізу та представлення статистичних даних, а також із важливістю 

візуалізації даних для ефективного донесення інформації до ширшої 

аудиторії.  
Під час круглого столу, до участі в якому були запрошені викладачі, 

студенти та експерти в галузі статистики, обговорювалися основні принципи 

роботи з офіційною статистикою, методи збору та аналізу даних, а також 

новітні інструменти для візуалізації статистичних результатів. Спікери 

підкреслили, що візуалізація даних є важливою складовою в роботі з 

числовою інформацією, оскільки вона допомагає краще розуміти та 

інтерпретувати складні дані, а також робить їх доступними та зрозумілими 

для ширшої аудиторії.  
Зокрема, студенти мали можливість дізнатися про різні типи 

візуалізації даних, такі як графіки, діаграми, інфографіка та картографічні 

матеріали, які активно використовуються у сучасних звітах та аналітичних 

документах. Особливу увагу було приділено важливості правильного вибору 

інструментів для візуалізації залежно від типу даних і цільової аудиторії.  
Експерти розповіли про основні інструменти для роботи з даними, такі 

як Excel, Power BI, Tableau, а також спеціалізовані програмні продукти, що 

використовуються у офіційній статистиці для створення звітів та 

презентацій.  
Круглий стіл став чудовою можливістю для студентів обговорити 

актуальні питання статистичного аналізу та візуалізації даних, дізнатися про 

нові тенденції та інструменти, які використовуються в офіційній статистиці, а 

також отримати рекомендації від фахівців щодо покращення своїх навичок у 

роботі з даними. 



 
 
28 березня здобувачі групи ТМ-33 (ННІХТ ім. М.О. Грішина) відвідали 

відкриту лекцію професора кафедри технології молока, олійно-жирових 

продуктів та індустрії краси Ткаченко Наталії Андріївни. Тема лекції: 
Технологія морозива.  

 
2 квітня в ННІЕУіБ ім. Г.Е. Вейнштейна  відбулася онлайн-зустріч, 

організована мережею супермаркетів «Сільпо», на якій студентам була 

представлена унікальна можливість поспілкуватися з HR-директоркою 

компанії Любов'ю Українець. Зустріч була спрямована на ознайомлення 

студентів з організацією HR-відділу у великій компанії та можливостями для 

розвитку, навчання та кар'єрного зростання у «Сільпо».  
Під час зустрічі Любов Українець розповіла про структуру HR-відділу 

компанії, а також про цінності та корпоративну культуру, що роблять 

«Сільпо» однією з найуспішніших компаній на ринку. Вона поділилася 

своєю історією кар'єрного зростання, починаючи від студентки до керівниці 

HR-відділу великої компанії. Це надихнуло студентів та дало практичні 

поради щодо того, як будувати успішну кар'єру в HR-сфері.  
Одним з ключових моментів зустрічі було обговорення можливостей 

для розвитку та навчання, які пропонує «Сільпо» для молодих фахівців. 

Любов Українець зазначила, що компанія активно підтримує програми 

стажувань та надає перспективи для кар'єрного зростання в межах 

організації. 
 Студенти мали змогу поставити питання топ-керівниці компанії, що 

дозволило їм отримати цінні поради для побудови власної кар'єри, а також 

дізнатися про можливості працевлаштування та стажування в «Сільпо». 

Зустріч стала корисною для студентів, адже вони дізналися про реальні 



практики HR-управління у великих компаніях, а також про вимоги до 

кандидатів на різні посади в компанії.  
Ця зустріч стала чудовою можливістю для студентів ознайомитися з 

корпоративною культурою та стратегією HR великої компанії, а також 

отримати корисні поради для кар'єрного зростання та професійного розвитку. 

 
 
3 квітня в ОНТУ був проведений 41 ярмарок вакансій. Ярмарок 

вакансій став важливою подією для студентів, надаючи їм можливість 

познайомитися з роботодавцями, дізнатися про актуальні вакансії та 

отримати корисну інформацію щодо перспектив працевлаштування. 
Захід зібрав представників провідних компаній та організацій, які 

запропонували студентам різноманітні можливості для кар'єрного зростання, 

стажувань та працевлаштування. Студенти мали можливість поспілкуватися 

з рекрутерами, дізнатися про вимоги до кандидатів, подати свої резюме та 

отримати рекомендації щодо пошуку роботи в різних сферах. 
  Куратори груп активно долучилися до організації та супроводу 

студентів на заході, допомогли з орієнтацією серед компаній та надавали 

консультації щодо оформлення резюме та підготовки до співбесід. Вони 

також провели інструктаж для студентів, наголосивши на важливості 

професіоналізму, активності та відповідальності при спілкуванні з 

роботодавцями. 

   

 
 



6 квітня в ННІЕУіБ ім. Г.Е. Вейнштейна відбулися економічні 

змагання «Економіка для небайдужих». Метою заходу було залучити 

студентів до глибшого вивчення економічних процесів, підвищити їхню 

економічну обізнаність і навчити працювати в команді для вирішення 

складних економічних задач.  
Змагання проходили у форматі інтерактивних ігор та командних 

завдань, що охоплювали різні аспекти економіки, від макроекономічних 

процесів до фінансового менеджменту та управлінської стратегії. Участь у 

змаганнях взяли студенти з різних курсів, які продемонстрували свої 

теоретичні знання та практичні навички в реальних ситуаціях.  
Змагання «Економіка для небайдужих» стали чудовою платформою для 

студентів, щоб застосувати теоретичні знання на практиці, навчитися 

аналізувати економічні проблеми та приймати обґрунтовані рішення. 
 

 
8 квітня в рамках Тижня ННІЕУіБ ім. Г.Е. Вейнштейна відбулася 

зустріч з випускником кафедри маркетингу, підприємництва і торгівлі 

Олександром Яровенко. Захід організувала кафедра маркетингу, 

підприємництва і торгівлі.  
Олександр Яровенко, випускник кафедри, поділився своїм досвідом 

навчання в ОНТУ та кар'єрним шляхом після закінчення університету. Він 

розповів про свій професійний шлях, починаючи від перших кроків у галузі 

маркетингу і до сьогоднішніх досягнень у сфері бізнесу.  
Учасники заходу мали можливість поставити питання Олександру, 

дізнатися про його досвід роботи в різних компаніях, а також отримати 



корисні поради щодо розвитку кар'єри в галузі маркетингу та 

підприємництва. Олександр підкреслив важливість саморозвитку, адаптації 

до змін на ринку праці та прагнення до досягнення поставлених цілей.  
Зустріч стала чудовою нагодою для студентів не лише дізнатися більше 

про кар'єрний шлях успішного випускника, але й отримати конкретні 

рекомендації щодо розвитку професійних навичок та стратегій успішного 

працевлаштування.  
Цей захід дав студентам цінну інформацію і натхнення для побудови 

власної кар'єри. Вони залишилися задоволені можливістю поспілкуватися з 

випускником, який поділився важливими аспектами свого шляху та 

досягнень у професійному житті. Куратор Брайко М.Г. підсумувала зустріч, 

подякувавши Олександру Яровенку за його час і натхнення, а також 

закликала студентів активно працювати над власним розвитком і ставити 

перед собою високі цілі. 

 
 
9 квітня відбулася зустріч студентів (ННІЕУіБ ім. Г.Е. Вейнштейна ) з 

експертом у галузі логістики та управління ланцюгами постачання, Інесою 

Платоновою, засновницею PLASKE Academy, Головою керівного комітету 

FIATA Foundation та Віце-президентом ICC UKRAINE. Зустріч була 

організована в рамках навчального процесу для студентів інституту, і мала на 

меті поглибити знання студентів про сучасні інструменти управління 

проектами в логістиці та ланцюгах постачання (SCM). 
 Інеса Платонова поділилася своїм багатим досвідом у галузі логістики, 

обговоривши ключові аспекти ефективного управління ланцюгами 

постачання. Вона розповіла про актуальні інструменти для управління 

проектами в умовах сучасних викликів, зокрема в галузях, пов’язаних з 

експортом та масштабуванням бізнесу.  
Окрему увагу було приділено сучасним інструментам управління 

проектами, таким як технології автоматизації, цифровізація процесів та 

використання даних для оптимізації логістичних операцій. Інеса Платонова 

поділилася конкретними прикладами з власного досвіду, як компанії можуть 

підвищити ефективність управління ланцюгами постачання і адаптуватися до 

швидко змінюваного ринкового середовища.  
Зустріч була інтерактивною – студенти мали можливість поставити 

питання, отримати поради щодо подальшого розвитку у галузі логістики та 

дізнатися більше про інструменти, які використовуються в міжнародній 

торгівлі та експорті.  



Завдяки практичному досвіду експерта та її глибокому розумінню 

сучасних викликів у логістиці, студенти змогли отримати корисні знання для 

розвитку кар'єри в цій важливій галузі. В кінці заходу Інеса Платонова 

подякувала студентам за активну участь і висловила готовність до подальшої 

співпраці з інститутом для підтримки студентів у їхньому професійному 

розвитку. 
 

 
 
10 квітня в ННІХТ ім. М.О. Грішина відбувся вебінар «Система 

управління якості. Міжнародні стандарти».  Спікер: Ольга Мручковська – 
керівниця відділу контролю якості виробництв FOZZY GROUP. Мета заходу 

– ознайомити студентів із системою управління якістю харчових продуктів та 

міжнародними стандартами. 

 

 
 
10 квітня в ННІХТ ім. М.О. Грішина відбулася зустріч здобувачів із 

завідувачкою лабораторії ТОВ «Тирас – ТМ «Мозаїка» – Крохмаль Ольгою 

Федорівною. Зустріч зібрала студентів, які виявили великий інтерес до теми 

«Перспективні напрямки у виробництві морозива».  



 

10 квітня в ННІЕУіБ ім. Г.Е. Вейнштейна відбулася кураторська година 

на тему «Лайфхаки щодо вивчення іноземної мови». Метою заходу було 

надати студентам корисні поради та ефективні методи для покращення 

навичок вивчення іноземних мов, а також мотивація до активного вивчення 

мов у навчальному процесі.  
Зустріч розпочалась вступним словом кураторів, які підкреслили 

важливість знання іноземних мов у сучасному світі, зокрема для студентів, 

які прагнуть досягти успіху на міжнародній арені та в професійному житті. 

Куратори звернули увагу на те, що вивчення іноземних мов є не лише 

корисним для кар'єрного зростання, але й для особистісного розвитку, 

розширення світогляду та можливості спілкуватися з людьми з різних 

культур.  
У ході кураторської години були розглянуті різні лайфхаки та методи 

для покращення процесу вивчення мов. Студенти дізналися про корисні 

ресурси та додатки для вивчення мови, а також про ефективні методи 

запам'ятовування нових слів і граматичних конструкцій. Серед 

запропонованих порад були: використання мультимедійних матеріалів, таких 

як фільми, серіали та подкасти на іноземній мові, читання книг, ведення 

щоденника на іншій мові, а також застосування мовних ігор та онлайн-курсів 

для тренування навичок. 

 
 

10 квітня в ННІЕУіБ ім. Г.Е. Вейнштейна відбулася інтелектуальна гра 

«Маркетинг без меж», організована куратором Брайко М.Г. Захід був 

спрямований на перевірку та розвиток знань студентів з маркетингу, 

виявлення їхньої здатності працювати в команді та швидко знаходити 

рішення в умовах інтенсивної конкуренції.  



У грі взяли участь три команди: команда групи ЕМ-181, а також дві 

команди з фахових коледжів. Кожна команда мала змогу продемонструвати 

свої знання в різних аспектах маркетингу.  
Учасники гри продемонстрували високу командну роботу, креативність 

у підходах до розв'язання завдань, а також глибокі знання маркетингових 

стратегій. Кожна з команд активно обговорювала питання та пропонувала 

нестандартні підходи до вирішення проблем.  
Після завершення гри куратор Брайко М.Г. підсумувала результати 

заходу, зазначивши важливість таких інтелектуальних ігор для розвитку 

професійних навичок студентів. Вона також подякувала учасникам за 

активну участь та висловила сподівання на подальшу участь у подібних 

заходах.  
Ця інтелектуальна гра стала чудовою можливістю для студентів не 

лише перевірити свої знання та навички, а й познайомитися з іншими 

учасниками з різних навчальних закладів, обмінятися досвідом та ідеями у 

сфері маркетингу. 

 
10 квітня в ННІЕУіБ ім. Г.Е. Вейнштейна  відбулася проектна робота 

на тему «Міжкультурні відмінності в економічній поведінці, вплив на 

стратегії виходу на міжнародні ринки», яку провів куратор Спаський І.Д. 

Захід був спрямований на аналіз того, як різні культурні контексти 

впливають на економічну поведінку споживачів та підприємств, а також на 

стратегії виходу компаній на міжнародні ринки.  
Під час проектної роботи студенти вивчали теоретичні основи 

міжкультурних відмінностей у бізнесі, розглядаючи, як такі фактори, як 

культура, традиції, соціальні норми та комунікаційні стилі можуть впливати 

на споживчі переваги, прийняття рішень та маркетингові стратегії на 

міжнародних ринках.  



Куратор акцентував увагу на тому, як важливо для компаній 

враховувати ці відмінності при плануванні виходу на нові ринки, а також при 

створенні маркетингових стратегій, що адаптовані до специфічних вимог 

кожної країни чи регіону.  
Куратор також звернув увагу на важливість інтеркультурної 

компетентності для сучасних менеджерів, які працюють у міжнародному 

бізнес-середовищі. Студенти отримали корисні поради щодо того, як 

адаптувати бізнес-підходи до різних культурних контекстів і як уникати 

поширених помилок під час планування виходу на нові ринки.  
Завершення проектної роботи стало підсумком жвавого обговорення 

результатів досліджень студентів та їхніх висновків щодо того, як 

міжкультурні відмінності можуть змінювати підходи до маркетингових і 

бізнес-стратегій на міжнародному рівні. 

 
11 квітня в ННІХТ ім. М.О. Грішина відбулася інтерактивна гра 

здобувачів освіти з представниками міжнародного агрохолдингу МХП 
(Миронівський хлібопродукт). 

 



1 травня студенти ННІЗПіХб ім. К.А. Богомаза відвідали лекцію 
Попової Галини В’ячеславівни - директора  ФОП «Попова Галина 

В’ячеславівна» (ТМ Булочна "Крендель"), тема «Досвід розвитку 

виробництва хлібних виробів для «здорового» харчування». 
 

  

  

15 травня в Одеському національному технологічному університеті 

відбулося традиційне нагородження переможців конкурсу «Кращий 

абітурієнт – 2024» , який щороку відзначає здобувачів вищої освіти першого 

курсу, які вступили до ОНТУ з найвищим рейтинговим балом та підтвердили 

свій рівень знань під час першого підсумкового контролю. 
Цей конкурс — відзнака академічної успішності та прояв відзнаки до 

тих, хто вже з перших кроків у нашому університеті демонструє 

відповідальність, мотивацію та прагнення до лідерства. Завдяки потужній 

підтримці директорів навчально-наукових інститутів кращі з найкращих 

отримали цінні подарунки — сучасні смарт-годинники, як визнання своїх 

зусиль і стимул до подальших досягнень. 

 



16 травня – в рамках співпраці Кафедри технології молока, олійно-
жирових продуктів та індустрії краси ОНТУ з бізнесом (ПП Омега-Брокер) 
студенти та куратори ОНТУ відвідали сучасне, одне з найбільших 

українських підприємств з виробництва миючих, дезинфікуючих та 

санітарно-гігієнічних засобів. Бренди підприємства: ТМ Сніжна панда, ТМ 

Helper Professional, Helper МАХ , ALL RIGHT, Ніжний дотик, Сімейка буль-
буль. 

 

 
19 травня в ННІЕУіБ ім. Г.Е. Вейнштейна   відбулася кураторська 

година на тему «Як планувати кар'єрний шлях, поєднуючи навчання і 

роботу». Метою цього заходу було допомогти студентам правильно 

організувати свій час, розподілити зусилля між навчанням та роботою, а 

також зрозуміти, як ефективно поєднувати обидва аспекти для досягнення 

кар'єрного успіху. 
 Під час зустрічі куратор, разом з гостями, які мають досвід поєднання 

навчання з роботою, поділилися порадами щодо ефективного планування 

часу. Була розглянута важливість встановлення пріоритетів і визначення 

балансу між академічними зобов'язаннями та професійною діяльністю. 

Студенти дізналися, як створити персональний план розвитку, в якому 

поєднуються навчальні досягнення та практичний досвід на робочому місці.  
Куратор наголосив на важливості практичного досвіду та стажувань 

для розвитку кар'єри ще під час навчання. Студенти отримали корисні 



поради щодо вибору роботи, яка не лише буде приносити дохід, але й 

сприятиме розвитку професійних навичок та розширенню мережі контактів у 

своїй сфері діяльності.  
Також особлива увага була приділена психологічним аспектам 

поєднання навчання і роботи. Куратори обговорили важливість збереження 

мотивації, боротьби зі стресом і вигоранням, а також ефективних методів 

саморегуляції для досягнення високих результатів у навчанні та кар'єрі. 

  

21 травня студенти ННІЗПіХБ ім. К.А. Богомаза відвідали відкриту 

лекцію Вікторії Лисюк на тему «Захисні споруди ЦЗ: міжнародний досвід 

та українські реалії». 

 
27 травня студенти ННІ імені М.О. Грішина відвідали 

Маслоекстракційний завод «Українська чорноморська індустрія» (м. 

Чорноморськ), який входить до складу агрохолдингу «Кернел». Організатор 

екскурсії — Валевська Людмила Олександрівна. 

 



28 травня для студентів (група ТЗХ-31)  ННІЗПіХБ ім. К.А. Богомаза 
проведена онлайн екскурсія на передовому підприємстві з виробництво 

круп і пластівців ТОВ «Кампанія «Укрбакалія». 

 

         06 червня в рамках співпраці Кафедри технології молока, олійно-
жирових продуктів та індустрії краси ОНТУ з промисловістю куратори разом 

зі студентами (ННІХТ ім. М.О. Грішина) відвідали сучасне виробництво СП 

Вітмарк-Україна, с. Степанівка, Одеської області.  
 

 

 
 

НАУКОВА РОБОТА 
Даний напрям кураторської роботи дозволяє виявити професійно-

обдаровану молодь, залучити її до участі в науково-дослідній роботі.  
З цією метою в університеті регулярно проводяться олімпіади та 

студентські конференції. Переможці нагороджуються почесними грамотами 

та призами. 



03 березня студенти групи ТЗХ-11 (ННІЗПіХПБ ім. К.А. Богомаза) 

відвідали наукову конференцію «Сталий та інклюзивний сільський 

розвиток в Україні у світлі наукової спадщини В.В. Юрчишина», 

присвячену 100-річчю з дня народження Володимира Васильовича 

Юрчишина (відповідальний – проф. Павлов О.І.).  

  
25-28 березня в ОНТУ відбулась наукова конференція здобувачів 

вищої освіти. Куратори та студенти прийняли активну участь у конференції 

написанням тез та усними доповідями. 
Конференція стала важливою платформою для обміну ідеями, 

результатами досліджень та науковими досягненнями студентів. Здобувачі 

мали можливість презентувати свої наукові роботи, а також отримали цінні 

поради від викладачів та інших учасників конференції. Це дозволило їм 

краще зрозуміти як теоретичні знання можуть бути застосовані до реальних 

ситуацій, а також вдосконалити навички представлення наукових робіт у 

форматі публічних виступів. 
Захід завершився підсумковими словами організаторів, які висловили 

подяку всім учасникам за активну участь, а також відзначили високий рівень 

наукових досліджень та робіт, представлених під час конференції. Вони 

заохотили студентів продовжувати наукову діяльність, розвивати свої 

дослідницькі інтереси і брати участь у подібних заходах у майбутньому. 
Ця Науково-студентська конференція стала важливим етапом у 

розвитку наукового потенціалу студентів, сприяла вдосконаленню їхніх 

навичок дослідження, аналізу та презентації результатів наукової роботи. 

   

 

https://studlifeod.onaft.edu.ua/conferences
https://studlifeod.onaft.edu.ua/conferences


 
 

17-18 квітня в рамках наукової роботи здобувачі освіти ННІ 

комп’ютерної інженерії, автоматизації, робототехніки та програмування ім. 

П.М. Платонова прийняли участь у ХХV Всеукраїнській науково-технічній 

конференції молодих учених, аспірантів та студентів «Стан, досягнення і 

перспективи інформаційних систем і технологій -2025». 

  

 
15 травня здобувачі освіти та куратори взяли участь у Дні міжнародної 

роботи в ОНТУ. Розглядались теми: грантові програми для здобувачів та 

працівників ОНТУ; можливості участі здобувачів та працівників ОНТУ у 

програмах міжнародної академічної мобільності Erasmus+; актуальні питання 

міжнародної практики для здобувачів вищої освіти. 

 



 
 
20 травня в рамках тижня ННІХТ ім. М.О. Грішина куратори та 

студенти традиційно відзначили День науки — подію, яка щоразу нагадує, 
наскільки потужною є сила знань, досліджень і невтомного пошуку. Цьогоріч 
студенти та викладачі особливо вшанували ювілейні постаті, імена яких 

нерозривно пов’язані з історією університету та всієї харчової промисловості 

України: 115 років з дня народження Бориса Львовича Флауменбаума; 125 
років з дня народження Олександра Тев’євича Марха. 

 

 
 



28 травня студенти ННІЕУіБ ім. Г.Е. Вейнштейна взяли участь у 

конкурсі «Від Start-Up до реального проекту: бачення наукової молоді». 
Це захід був організований з метою стимулювання творчого потенціалу 

молодих науковців, розвитком їхніх навичок у галузі підприємництва та 

інновацій, а також наданням можливості студентам продемонструвати свої 

ідеї щодо реалізації стартапів та бізнес-проектів.  
Студенти представили свої проекти, які були спрямовані на вирішення 

актуальних проблем в різних сферах економіки, технологій та суспільства. 

Конкурс мав на меті не тільки оцінити ідеї, але й допомогти студентам 

навчитися комунікувати свої бізнес-ідеї, працювати в команді та розвивати 

проекти до реального втілення.  
Протягом заходу студенти мали можливість презентувати свої 

стартапи, а також обговорювати стратегії та шляхи розвитку своїх проектів. 

Оцінка здійснювалася за кількома критеріями: новизна ідеї, життєздатність 

бізнес-моделі, інноваційність підходу та здатність до масштабування 

проекту. Студенти отримали зворотний зв'язок від досвідчених підприємців і 

менторів, що допомогло їм побачити сильні сторони своїх ідей, а також 

зрозуміти, над чим ще потрібно попрацювати для успішної реалізації 

проекту. 
 

 
 

ПРАВОВЕ ВИХОВАННЯ 
 

В Одеському національному технологічному університеті велике 

значення приділяється правовому вихованню.  
У 10-12 лютого були проведені виховні бесіди про безпеку «Дії під час 

повітряної тривоги». 
 Куратори розповіли студентам, що основна мета такого інструктажу — 

підготувати громадян до правильних і швидких дій, щоб мінімізувати ризик 

для життя та здоров’я. Тому важливо дотримуватися правил під час сигналу 

повітряної тривоги.  
 



 

 
 
У період з 10 по 15 березня в ОНТУ проведені виховні бесіди щодо 

правил поведінки у разі виявлення вибухонебезпечних предметів та 

порядок дій у разі повітряної тривоги. Метою заходу було ознайомлення 

студентів з основними правилами безпеки в умовах воєнної загрози та 

інструкціями щодо їхньої поведінки в екстремальних ситуаціях. 
Куратори наголосили на важливості знання правил безпеки для 

кожного громадянина, особливо в умовах підвищеної загрози. Вони 

зазначили, що кожен студент повинен бути обізнаний про необхідні дії у разі 

виявлення вибухонебезпечних предметів або у разі оголошення повітряної 

тривоги, оскільки це може врятувати життя не тільки їм, а й оточуючим. 
У ході бесіди студенти дізналися основні правила поведінки у разі 

виявлення підозрілих предметів. Куратори пояснили, що робити в такій 

ситуації, зокрема, важливо негайно повідомити відповідні органи (поліцію 

або саперні підрозділи), не торкатися предмета і не намагатися переміщати 

його самостійно, а також покинути місце події на відстань не менше 

200 метрів. 
Додатково обговорювалися правила безпеки під час оголошення 

повітряної тривоги. Куратори наголосили на необхідності швидко реагувати 

на сигнали тривоги, заходити в укриття або за інструкцією відповідно до 

плану евакуації. Також була надана інформація про те, як забезпечити свою 

безпеку під час знаходження в укритті, а також коли і як можна залишити 

його після завершення тривоги. 
Студенти мали можливість задати питання, обговорити можливі 

ситуації, з якими вони можуть зіткнутися, і дізнатися більше про те, як 

правильно діяти в умовах підвищеного ризику. 



На завершення куратори підкреслили, що знання таких простих, але 

життєво важливих правил допоможе зберегти життя і здоров'я в 

екстремальних ситуаціях.  

 

 

 
 
У період з 26 по 31 березня була проведена кураторська година, яка 

базувалася на листі Міністерства освіти і науки України від 11.03.2025 

№1/4654-25 щодо недопущення втягування здобувачів освіти до підривної 

протиправної діяльності. Метою заходу було ознайомити студентів з 

правовими аспектами цього питання, а також з інструментами для 

повідомлення про спроби залучення до діяльності, яка загрожує національній 

безпеці України. 
Куратори разом зі студентами преглянули соціальний відеоролик 

«Спали ФСБшника». Після перегляду куратори провели роз’яснювальні 

бесіди щодо недопущення втягування здобувачів освіти до підривної 

протиправної діяльності, спрямованої на пошкодження (зокрема підпали) 

майна військовослужбовців, а також посягань на їх життя та членів їх сімей, 

вчинення терористичних актів. 
Куратори підкреслили важливість цього питання в умовах воєнного 

стану та постійної загрози національній безпеці країни. Вони зазначили, що 



студенти, не повинні бути втягнуті у підривну діяльність, що може включати 

терористичні акти, пошкодження майна військовослужбовців або їхніх 

родин, а також інші протиправні дії. 
Студенти дізналися про можливі спроби залучення молоді до 

діяльності, яку організовують ворожі спецслужби. Куратори ознайомили 

студентів з соціальними відеороликами, що поширюються в мережах, в яких 

закликають до насильства та підривних дій, зокрема на адресу українських 

військових і їх родин. Окремо було наголошено, що такі заклики є не лише 

аморальними, але й кримінальними, і за їх реалізацію передбачена 

кримінальна відповідальність згідно з Кримінальним Кодексом України. 
Важливим аспектом кураторської години стало інформування студентів 

про спеціальний чат-бот Служби безпеки України, через який можна 

повідомляти про спроби залучення молоді до підривної діяльності. Куратори 

підкреслили, що кожен студент має бути обізнаний щодо цих інструментів і 

активно використовувати їх у разі необхідності, оскільки своєчасна 

інформація може бути вирішальною у боротьбі з агресором. 
Захід завершився підсумковими словами кураторів, які ще раз 

наголосили на важливості відповідальності кожного студента за безпеку себе 

та своїх близьких. Куратори закликали студентів не тільки не брати участь у 

незаконних діях, але й активно повідомляти про будь-які спроби маніпуляцій 

з їхньою свідомістю чи залучення до підривної діяльності. 
Дана кураторська година стала важливим кроком у формуванні у 

студентів патріотичної свідомості, відповідальності за майбутнє країни та 

безпеку громадян, а також сприяла їхньому розумінню ролі в захисті 

національних інтересів України. 

 

 



 
 
У період з 7 по 10 квітня відбулись кураторські години, присвячені 

історичній події – прийняттю першої Конституції України. Метою заходу 

було ознайомлення студентів з основними положеннями цієї Конституції, її 

значенням для розвитку української державності та правової культури.  
Куратори розповіли про історичний контекст прийняття першої 

Конституції України 5 квітня 1710 року. Куратори наголосили, що ця 

Конституція була важливим кроком у становленні української державності, 

оскільки закріплювала основи самоврядування та правової організації в 

межах гетьманщини.    
Студенти дізналися, що автором цієї Конституції був гетьман Пилип 

Орлик, і що вона стала однією з перших у Європі, яка закріплювала 

принципи поділу влади, прав і свобод громадян, а також визначала основи 

внутрішнього управління та військової організації. Куратори звернули увагу 

на значення цієї Конституції для подальшого розвитку правових норм в 

Україні та її вплив на формування національної ідентичності.  
Під час кураторської години студенти обговорювали роль першої 

Конституції у контексті розвитку правової культури в Україні, порівнювали її 

з іншими європейськими конституціями того часу та намагалися оцінити її 

значення для сучасного правового поля України. Вони обговорювали, які ідеї 

та принципи, закріплені в Конституції Орлика, можна застосовувати в 

сьогоденні для розвитку демократичних процесів.  

 



 
З метою надання роз'яснень та уточнень щодо сучасного законодавства 

України у сфері протидії корупції для формування правильного розуміння 

та відповідальності за ці питання у здобувачів вищої освіти і усіх інститутах 

були проведені відповідні виховні бесіди.  
Куратори пояснили види корупційних злочинів, роз’яснили можливі 

наслідки для осіб, які порушують законодавство щодо корупції та закликали 

до відповідальності в усіх сферах життя для побудови чесного та прозорого 

суспільства. Учасники отримали чітке розуміння сучасного законодавства з 

протидії корупції та відчули відповідальність за власні дії в контексті цієї 

проблеми. 

 

 
 

28 квітня в ННІЕУіБ ім. Г.Е. Вейнштейна відбулася кураторська 

година, присвячена важливій темі «Вчинення кримінальних 

правопорушень, передбачених Кримінальним кодексом України 

здобувачами освіти». Захід провела куратор Колеснікова К.С., з метою 

підвищення правової свідомості студентів і ознайомлення з основними 

положеннями Кримінального кодексу України щодо відповідальності за 

правопорушення, які можуть бути скоєні здобувачами освіти.  
У ході зустрічі куратор розглянула основні статті Кримінального 

кодексу України, що стосуються молоді, зокрема студентів. Вона пояснила, 

які види правопорушень можуть мати місце у студентському середовищі, і 

які наслідки за це передбачені законом. Куратор звернула увагу на 



важливість дотримання законодавства в усіх аспектах життя студента: від 

дотримання правил поведінки в навчальних закладах до відповідальності за 

певні правопорушення, що можуть виникнути у повсякденному житті.  
Студенти дізналися про найпоширеніші правопорушення серед молоді, 

такі як дрібне хуліганство, крадіжки, порушення авторських прав, а також 

про відповідальність за шахрайство і наркотичні правопорушення. Куратор 

пояснила, що навіть незначні порушення можуть призвести до серйозних 

наслідків, зокрема кримінальної відповідальності, що в свою чергу може 

негативно вплинути на подальшу кар'єру і особисте життя. 

 
 

ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 
 
Одним з найважливіших напрямів виховної роботи є патріотичне 

виховання здобувачів вищої освіти.  
З метою консолідації та розвитку історичної свідомості студентства, 

збереження національної пам’яті та належного відзначення і вшанування 

пам’ятних дат і ювілеїв відповідно Постанові 1982-ІX від 17.12.2021 

Верховної Ради України «Про відзначення пам’ятних дат і ювілеїв у 2023-
2025 роках» були відзначені у ІІ семестрі 2024-2025 н. р. наступні пам’ятні 

дати і ювілеї у формі відкритих кураторських годин: 
- 4 березня - 210 років із дня народження Михайла Вербицького (1815-

1870), композитора, хорового диригента, священника, громадського діяча, 

автора музики Державного Гімну України; 
- 19 березня - 130 років із дня народження Максима Рильського (1895-

1964), письменника, перекладача, літературознавця, мовознавця, етнографа, 

громадського діяча, академіка; 
- 15 травня - 180 років із дня народження Іллі Мечникова (1845-1916), 

вченого, імунолога, мікробіолога, геронтолога, лауреата Нобелівської премії 

у галузі фізіології та медицини, академіка. 
Основна мета кураторських годин: ознайомити здобувачів з минулим 

нашого народу, навчити бережно ставитися до історії своєї країни, 

розкривати її як білі, так і чорні сторінки, виховувати здатність кожної 



людини на скорботу і пам’ять про мільйони загублених життів 

співвітчизників.  
5 березня 2025 р. в ННІ готельно-ресторанного і туристичного бізнесу 

та енології імені О.О. Преображенського (старший куратор Бобошко Ю.О.) 

підготовлено та проведено відкриту кураторську годину «4 березня - 210 
років із дня народження Михайла Вербицького (1815-1870), композитора, 

хорового диригента, священника, громадського діяча, автора музики 

Державного Гімну України». 
На кураторській годині студенти змогли дізнатись цікаві факти з життя 

Михайла Вербицького, одного із  знакових український композиторів – 
автора музики до державного гімну України. Доповідь підготували студенти 

групи ГРС-101а: Гавриленко Дарья, Ульянова Римма, Мусурін Дмитро під 

керівництвом куратора асистента кафедри ГРС Антонюк Юлії Анатоліївни. 

 
Виконанню цього напряму роботи зі здобувачами освіти сприяють 

проведення різних загальноінститутських, загально університетських заходів. 

Яскравими прикладами є відкрита кураторська година яку провів старший 

куратор ННІ холоду, кріотехнології та екоенергетики ім. 

В.С. Мартиновського Басов А.М. «19 березня - 130 років із дня народження 

Максима Рильського (1895-1964), письменника, перекладача, 

літературознавця, мовознавця, етнографа, громадського діяча, академіка». 

 
 

           15 травня в ННІ харчових технологій ім. М.О. Грішина відбулася 

відкрита кураторська година, присвячена 180-річчю із дня народження Іллі 

Мечникова (1845-1916), вченого, імунолога, мікробіолога, геронтолога, 

лауреата Нобелівської премії у галузі фізіології та медицини, академіка. Захід 

організувала старший куратор ННІХТ ім. М.О. Грішина Чабанова О.Б., 

метою якого було ознайомити студентів із життям та діяльністю знаменитого 

вченого Мечникова І.  



 

У період з 22-24 січня в ОНТУ проведені кураторські години, 

присвячені Дню  Соборності України, який відзначається 22 січня. Метою 

заходу було формування у студентів почуття єдності та патріотизму, а також 

ознайомлення з історією важливої події, що стала символом незалежності та 

єдності українського народу.  
Куратори наголосили на важливості цієї дати для сучасної України. 

Студенти дізналися про історичні обставини, що призвели до проголошення 

Акту злуки в 1919 році, коли було офіційно об'єднано Західноукраїнську 

Народну Республіку та Українську Народну Республіку. Це стало значним 

кроком до формування єдиної української держави.  
Куратори розповіли про значення цієї події для розвитку національної 

ідентичності та відновлення української державності, а також про те, як День 

Соборності став символом єдності українських земель і народів. 

Обговорювались основні етапи боротьби за незалежність України, а також 

роль кожного громадянина в утвердженні єдності та суверенітету держави.  
Студенти активно долучалися до обговорення, ставили питання та 

висловлювали свої думки щодо того, що для них означає Соборність. Вони 

розмірковували, як можна сприяти зміцненню єдності в сучасній Україні, 

виховуючи патріотизм та підтримуючи національну гідність. 
 

 



 
27 січня в ННІРГіТБтаЕ ім. О.О. Преображенського була проведена 

кураторська година присвячена «Міжнародному дню пам'яті жертв 

Голокосту» (27 січня). 
Мета заходу - вшанування пам’яті жертв Голокосту - мільйонів євреїв, а 

також представників інших національних, релігійних і соціальних груп 

(ромів, людей з інвалідністю, політв’язнів, українців та інших слов’ян), які 

були знищені нацистським режимом під час Другої світової війни. 
Збереження історичної правди — інформування суспільства, особливо 

студентської молоді, про події Голокосту, необхідне щоб уникнути 

заперечення чи применшення масштабів трагедії. Протидія антисемітизму, 

расизму і нетерпимості — нагадування про те, до чого можуть призвести 

ненависть, ксенофобія та байдужість. 
Куратори звернули увагу на міжнародне визнання трагедії — 

координація зусиль держав, міжнародних організацій і громадянського 

суспільства у збереженні пам’яті та запобіганні подібним злочинам у 

майбутньому. 
Куратори розповіли студентам, що ця дата обрана не випадково — саме 

27 січня 1945 року радянські війська визволили в’язнів найбільшого 

нацистського концтабору смерті Аушвіц-Біркенау (Освенцим) в Польщі. 

  
У період з 29-30 січня в ОНТУ були проведені кураторські години 

присвячені Дню пам’яті Героїв Крут. Метою заходу було вшанування 

пам'яті студентів та молодих патріотів, які загинули під час бою під Крутами 

29 січня 1918 року, а також підвищення обізнаності студентів про значення 

цієї події для національної історії України.  
Куратори звернули увагу на важливість цієї події для формування 

національної ідентичності та відновлення української державності. Куратори 

наголосили, що героїзм молодих бійців, які під Крутами протистояли 



набагато більшій більшовицькій армії, є символом боротьби за незалежність 

України та незламної волі українського народу.  
Під час кураторської години студенти дізналися про історичний 

контекст бою під Крутами, його учасників та наслідки для української 

держави. Куратори розповіли про молодь, що стала на захист незалежності, а 

також про політичні обставини того часу, що сприяли виникненню цього 

важливого бою.  
Обговорювалися також уроки, які можна винести з цієї трагедії, 

зокрема, значення національної єдності та самовідданості у боротьбі за 

свободу. Студенти обговорювали, як подвиг Героїв Крут став частиною 

української національної пам'яті і як він продовжує впливати на сучасну 

національну свідомість. 
 

 

 
 

 12 лютого для студентів ННІГРіТБтаЕ ім. О.О. Преображенського та 

ННІХКтаЕ ім В.С. Мартиновського була проведена кураторська година 
присвячена Міжнародному Дню дітей-солдат (День Червоної Руки). 
Щорічно 12 лютого планета вшановує пам’ять дітей-солдатів – відповідна 

подія отримала назву День Червоної Руки. 
Куратори звернули увагу, що подію започаткувала Організація 

Об’єднаних Націй у 2009 році, коли офіційно набрав чинності протокол щодо 

участі неповнолітніх у військових діях. Понад 100 країн та багато 

міжнародних організацій підтримують Міжнародний день пам’яті дітей-
солдатів. День Червоної Руки створений з метою заклику до дій, 

спрямованих проти вербування неповнолітніх та з метою підтримки дітей, в 

яких війна вкрала дитинство. 



 

 
 
У період з 19-20 лютого в Одеському національному технологічному 

університеті були проведені кураторські години присвячені Дню пам’яті 

Героїв Небесної сотні та вшануванню подвигу учасників Революції 

гідності. Метою заходу було вшанування пам'яті героїв, які загинули під час 

Революції Гідності у 2014 році, а також обговорення важливості цих подій 

для сучасної України та її громадянської свідомості.  
Куратори підкреслили значення Революції Гідності для подальшого 

розвитку України як незалежної демократичної держави. Куратори 

наголосили на тому, що події на Майдані стали знаковими не лише для 

політичної боротьби, але й для формування нових моральних та етичних 

цінностей у суспільстві. Вони підкреслили, що подвиг Небесної Сотні є 

символом мужності, відданості та боротьби за гідність і свободу.  
У ході кураторської години студенти дізналися про хронологію подій 

Революції Гідності, роль учасників протестів і жертв Майдану в досягненні 

змін в Україні. Куратори розповіли про героїв Небесної Сотні, їхні історії 

життя, боротьбу та жертви, які вони принесли заради майбутнього країни. 

Було детально розглянуто значення Революції Гідності для формування 

сучасної політичної культури в Україні.  
Студенти активно брали участь в обговоренні, згадуючи події, що 

сталися на Майдані, і ділитися своїми думками про те, як подвиг Небесної 

Сотні вплинув на їхнє розуміння патріотизму, гідності та громадянської 

свідомості. Вони обговорювали, як важливо пам'ятати про ці події і шанувати 

героїв, які віддали свої життя за свободу і демократичні цінності. 



 

 
У період з 24-26 лютого в ОНТУ були проведені кураторські години 

присвячені початку війни росії проти України. Метою заходу було згадати 

про цю трагічну дату в історії України, вшанувати пам'ять загиблих, а також 

обговорити вплив війни на країну та її громадян.  
Захід розпочався вступним словом кураторів, які зазначили, що війна, 

яка розпочалась 24 лютого 2022 року, стала болісною сторінкою в історії 

України. Куратори підкреслили, що для багатьох людей ця дата стала 

моментом переосмислення цінностей, відносин до своєї країни та 

національної ідентичності. Вони звернули увагу на величезні втрати, яких 

зазнала Україна за час війни, а також на величезну стійкість та мужність 

українців, які продовжують боротися за свою незалежність.  
Студенти дізналися про хронологію подій, що передували війні, а 

також про основні етапи її розвитку. Куратори нагадали про перші удари по 

українських містах, оборону Києва та інших важливих населених пунктів, 

боротьбу українських військових та мирних громадян. Окремо 

обговорювалася роль міжнародної спільноти, санкції проти агресора та 

підтримка України з боку партнерів всього світу.  
Під час обговорення студенти поділилися своїми думками про те, як 

війна вплинула на їхнє сприйняття миру та взаємодії між країнами. Вони 

також обговорювали, як війна змінила їхнє ставлення до національної 

ідентичності, громадянської відповідальності та готовності до захисту своєї 

Батьківщини. 
Хвилиною мовчання вшанували воїнів, які віддали своє життя заради 

нашого майбутнього, і всіх мирних людей, які безневинно загинули. Слід 

пам'ятати та вшановувати тих, хто віддав життя заради нашого майбутнього.  
На завершення зустрічей, обговорили важливість миру та об'єднання в 

сучасному світі.  



 

 
  

26 лютого здобувачі освіти ННІХКтаЕ ім. В.С. Мартиновського 
прийняли участи у Кінопоказі документального фільму «26 лютого — день 

спротиву російській окупації Криму» до Дня кримського спротиву. 

 

26 лютого була проведена загально-інститутська кураторська година 

для студентів ННІГРіТБтаЕ ім. О.О. Преображенського, присвячена  Дню 

державного Герба України. Студентам нагадали, що 19 лютого 1992 року, 

Верховна Рада України затвердила тризуб як Малий герб України, 

визначаючи його головним елементом великого Державного Герба України. 

Ним став золотий Тризуб на синьому щиті - національний символ українців 

часів визвольних змагань XX століття. 



 

 

26 лютого була проведена загально-інститутська кураторська година 

для студентів ННІХКтаЕ ім. В.С. Мартиновського присвячена Дню  

кримського спротиву проти російської окупації. 
Куратори груп повідомили студентам, що цього дня, дев’ять років 

тому, під стінами Кримського парламенту відбувся багатотисячний 

мітинг кримських татар і проукраїнських активістів проти проведення 

позачергової сесії Верховної Ради Криму.  
Верховна Рада України офіційно оголосила датою початку тимчасової 

окупації Криму і Севастополя Росією 20 лютого 2014 року. Країни Заходу 
запровадили низку економічних санкцій. Росія заперечує окупацію 
півострова і називає це «відновленням історичної справедливості». 

Куратори звернули увагу студентів, що усі ці роки доки триває 
окупація Автономної Республіки Крим, Україна на міжнародній арені 
бореться за свої законні території та висловлює підтримку усім незаконно 
затриманим та ув’язненим на території півострова, а також родинам зниклих 
безвісти, усім, хто сьогодні в жорстких умовах безправності в Криму 
насмілюється висловлювати свою громадянську позицію.  

 



 

  
 10 квітня в ОНТУ проведені кураторські години присвячені Дню 

визволення Одеси від фашистських загарбників. Мета заходу вшанування 
пам’яті воїнів-визволителів, які віддали життя за свободу Одеси та України, 

формування у здобувачів освіти патріотичних почуттів, гордості за свою 

історію та народ. 
 Куратори розширили знання студентів про події Другої світової 

війни, зокрема про визволення Одеси 10 квітня 1944 року. Звернули увагу на 

поглиблення усвідомлення цінності миру, свободи, людського життя - на тлі 

історичних трагедій. 
 На завершення куратори відзначили, що ця кураторська година - це 

не просто згадка про події Другої світової війни, а жива пам’ять і урок 

гідності для наступних поколінь, виховання поваги до ветеранів, історичної 

пам’яті та культурної спадщини Одеси. 

 

 
 
 25 квітня в Одеському національному технологічному університеті 

відбувся спеціальний кінопоказ документального фільму "Від вибуху до 

окупації: справжня історія Чорнобильської трагедії". Захід організували 



Інститут кураторів ОНТУ спільно з Центром організаційної роботи та 

медійної реклами. 
 Документальний фільм, присвячений подіям 1986 року та подальшим 

наслідкам для Чорнобильської зони, справив глибоке враження на глядачів. 

Студенти, викладачі та співробітники університету мали змогу не лише 

переглянути унікальні кадри трагедії, але й замислитися над важливістю 

пам’яті та відповідальності за майбутнє. 
 Після показу відбулася жвава дискусія, під час якої учасники 

обговорили роль Чорнобиля в сучасній історії України та світу, вплив 

катастрофи на екологію, енергетику й суспільну свідомість. 
 ОНТУ традиційно підтримує ініціативи, спрямовані на збереження 

історичної пам'яті та формування громадянської відповідальності серед 

молоді. 

 

У період з 5 по 8 травня в ОНТУ відбулись кураторські години на тему 
«День пам'яті та примирення», присвячена вшануванню пам'яті жертв 
Другої світової війни та важливості примирення між народами для 
забезпечення миру та стабільності у світі.  

Захід був організований з метою підвищення морально-етичної 
свідомості студентів, формування у них поваги до історії та значення пам'яті 
про трагедію війни для нинішніх і майбутніх поколінь. Куратори наголосили 
на важливості цього дня, який є нагадуванням про людські втрати, 
страждання та героїзм людей, які пережили ті страшні часи. Відзначаючи 8 
травня, ми не лише вшановуємо загиблих, а й закликаємо до єдності, 
примирення та взаєморозуміння між народами.  

Під час кураторської години студентам було роз’яснено, чому цей день 
є важливим для кожного українця і чому саме в цей день необхідно віддавати 
данину поваги тим, хто загинув у війні. Була продемонстрована інформація 
про найважливіші події Другої світової війни, а також про героїзм 
українських солдатів і мирних жителів, які стали частиною світової боротьби 
за мир.  



Куратори підкреслили, що цей день має велике значення не лише для 
старших поколінь, а й для молоді, яка повинна зберігати пам'ять про важливі 
історичні події та пам'ятати про важкість війни.  

Студенти мали можливість поділитися своїми думками щодо 
важливості миру та примирення в сучасному світі, а також обговорити, як ці 
поняття впливають на їхнє повсякденне життя та на майбутнє України та 
світу.  

 

  
 
У період з 7 по 12 травня в ОНТУ були проведені кураторські години 

на тему «День Європи». Метою заходу було ознайомлення студентів з 

історією святкування Дня Європи, розкриття значення європейської 

інтеграції для України, а також підвищення рівня культурної свідомості 

серед студентів щодо важливості європейських цінностей, таких як 

демократія, права людини, верховенство права та соціальна відповідальність.  
Куратори підкреслили, що День Європи є важливим святом, яке 

святкується в Україні та в країнах Європейського Союзу, відзначаючи 

прагнення до миру, стабільності, розвитку та єдності між європейськими 

народами. Куратори зазначили, що це свято символізує не тільки історичну 

важливість європейської інтеграції, а й перспективи, які відкриваються для 

України в процесі наближення до європейських стандартів.  
Куратори звернули увагу на важливі досягнення України у співпраці з 

Європейським Союзом, а також на тих викликах, які ще стоять перед країною 

на шляху інтеграції в європейську спільноту.  
Обговорення включало питання прав людини, сталого розвитку та 

важливість європейських цінностей для покращення життя громадян. 

Студенти мали можливість висловити свої думки щодо ролі Європи в 

сучасному світі та значення європейських цінностей для розвитку України. 

Багато студентів підкреслили, що європейська інтеграція дозволяє Україні 



розвиватися, отримувати нові можливості в різних сферах і забезпечувати 

більш високу якість життя для своїх громадян.  

 

 
 
14 травня були проведені кураторські години на тему  «День 

вишиванки». Цей день є важливою подією в українському культурному 

житті, що символізує повагу до національних традицій, обрядів та культурної 

спадщини.  
Куратори підкреслили важливість цього дня для кожного українця, 

наголосивши на значенні вишиванки як символу національної ідентичності, 

єдності та патріотизму. Куратори розповіли студентам про історію 

вишиванки, її символіку, а також про те, як вона стала важливим елементом 

української культури. Студенти дізналися, що вишиванки мають різні 

орнаменти та візерунки, що відображають регіональні особливості та 

національні традиції.  
У ході кураторських годин студенти обговорили значення вишиванки 

як елементу української культурної спадщини, а також важливість її носіння 

як способу збереження національних традицій та підвищення громадянської 

свідомості. Куратори акцентували увагу на тому, що вишиванка є не лише 

елементом національного одягу, але й символом боротьби за незалежність 

України, зокрема, під час Революції Гідності та війни на сході України.  
Студенти мали можливість поділитися своїми думками та враженнями 

щодо цього свята, а також розповісти про свої власні вишиванки, їх значення 

та історії, пов'язані з ними. Декілька студентів навіть продемонстрували свої 

вишиванки, що стало чудовим способом продемонструвати культурну 

різноманітність та індивідуальні стилі. 



 

 
 
23 травня були проведені кураторські години присвячені  Дню Героїв 

України. 
Куратори груп повідомили студентам, що  23 травня українці 

відзначають  День Героїв – щорічне свято, запроваджене на честь усіх 

захисників нашої країни, які боролись та продовжують боротись за рідну 

землю протягом не одного століття.  
Куратори звернули увагу на те, що історія свята почалась ще 1941 року. 

Тоді на ІІ Великому зборі ОУН було прийняте рішення про святкування Дня 

Героїв. Дата 23 травня була обрана не просто так – цього дня 1938-го в 

Роттердамі було вбито одного з ідеологів українського націоналізму – 
полковника Євгена Коновальця. Спочатку свято відзначалося підпільно. Але 

зі здобуттям Україною незалежності почало набувати розголосу. Після 

початку російської агресії в цей день вшановують пам’ять  про загиблих в ній 

захисників України.  

 
 

28 травня в ОНТУ відбулася зустріч, з Хорунжа службою 12-ї 
Бригади спеціального призначення «Азов» ім. Дмитра Вишневецького. 

Центр організаційної роботи та медійної реклами спільно з Інститутом 

кураторів організували зустріч студентства з Хорунжею Службою 12-ї 



Бригади спеціального призначення «Азов» ім. Дмитра Вишневецького — у 

межах патріотичного виховання молоді. 
Старший лектор служби Олег Бабенко провів змістовну й дуже 

актуальну лекцію на тему «Інформаційна гігієна та безпека». Як не 

загубитися в інформаційному просторі? Як зберегти критичне мислення під 

час війни? Про це говорили відверто та глибоко. 
Студенти відзначили, що це була не просто лекція, а щира бесіда про 

важливе. Саме такі зустрічі формують відповідальне покоління. 
Дякуємо нашим захисникам за їхню силу, мудрість і натхнення! 

 

ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА 

У період з 24 – 26 березня куратори та студенти ННІ зернового, 

переробного і хлібопекарського бізнесу ім. К.А. Богомаза проводили  

майстер класи з оформлення кондитерських виробів в рамках профорієнтації 

для школярів. Майстер класи проводили здобувачі груп ТЗХ-12, 22 і 33. 

 
 

4 квітня відбулася надихаюча зустріч із членами Парламенту 

старшокласників міста Одеси в межах форуму "Шлях до успіху. Виклики і 

можливості для української молоді". Випускники ОНТУ — Віталій 

Добровольський директор Одеського хлібозаводу №4 (ТМ «Одеський 

коровай»), Євген Безлепкін власник ТОВ «БРЕДВЕЙ», зернотрейдер та 

Сергій Селіхов директор ТОВ «Селком ЛТД» — поділилися власними 



історіями успіху. Їхній шлях — яскраве свідчення того, як освіта, праця і віра 

в себе відкривають двері до великих досягнень. 
Метою заходу стало обговорення важливих питань самореалізації, 

розвитку лідерських якостей, а також пошук відповідей на виклики, з якими 

стикається сучасна молодь. Окрім виступів, для учасників була організована 

пізнавальна екскурсія сучасними лабораторіями, яку особисто провів 

президент університету Богдан Єгоров. Завершенням насиченого дня стали 

два майстер-класи, де учасники не лише дізналися щось нове, а й спробували 

себе у практичних завданнях. Це стало яскравою можливістю поринути у 

студентське життя та відчути себе частиною великої родини ОНТУ. 

 

 
12 квітня  студенти та куратори взяли активну участь у Дні відкритих 

дверей в ОНТУ. Студенти та куратори проводили майстер-класи, брали 

участь у концерті, допомагали студраді ОНТУ. 

    



      
 
30 квітня з метою запобігання травматизму в освітньому процесі 

організовано вебінар приурочений Дню охорони праці в Україні. Викладачі 

кафедри БЖтаД (Орлова С., Лисюк В., Неменуща С.) нагадали здобувачам та 

кураторам правила  техніки безпеки в освітньому процесі.  
На вебінарі відзначалось, що однією з основних причин травматизму 

під час освітнього процесу є порушення правил та інструкцій з безпеки 

життєдіяльності та охорони праці. Тому важливим є організація та 

проведення навчання з БЖД, охорони праці.  
Куратори зі здобувачами освіти проводяться інструктажі з безпеки 

життєдіяльності. Вони охоплюють питання охорони здоров’я, пожежної, 

радіаційної безпеки, цивільного захисту, безпеки дорожнього руху, 

реагування на надзвичайні ситуації, безпеки побуту тощо. 

 

 
 



 
Протягом квітня в Навчально-науковому інституті економіки, 

управління і бізнесу ім. Г.Е. Вейнштейна відбувся Тиждень інституту, в 

рамках якого кожна кафедра організувала свої Дні кафедри. Ці заходи стали 

важливою подією для студентів та викладачів, надаючи можливість 

продемонструвати досягнення та здобутки кожної кафедри, а також 

активізувати студентську діяльність і взаємодію між різними підрозділами 

інституту.  
Студенти, разом із кураторами, активно долучилися до підготовки та 

проведення цих заходів. Кожна кафедра підготувала власну програму 

святкування, що включала лекції, майстер-класи, наукові презентації, 

виставки робіт студентів, а також інтерактивні заходи, конкурси та творчі 

презентації. Куратори забезпечили організаційну підтримку, допомогли в 

організації виставок та презентацій, а також забезпечили участь студентів у 

творчих конкурсах та дискусіях.  
Особливу увагу було приділено інноваційним розробкам та 

досягненням кожної кафедри в галузі освіти та науки. Студенти мали 

можливість представити свої наукові роботи та проекти, обговорити 

актуальні проблеми в своїй галузі, а також дізнатися більше про нові освітні 

програми та можливості для розвитку в межах інституту.  
У рамках Тижня інституту було організовано кілька спільних заходів, 

таких як урочисті відкриття та підсумкові презентації, де кафедри поділилися 

своїми досягненнями, планами на майбутнє та перспективами співпраці. 

Студенти, разом із викладачами, обговорювали важливість 

міждисциплінарної співпраці, а також можливості для покращення 

навчального процесу.  
Крім того, були організовані культурні заходи, включаючи виставки 

студентських робіт, концерти та виступи творчих колективів. Ці заходи 

сприяли розвитку культурної атмосфери інституту, підвищували 

зацікавленість студентів у позанавчальній діяльності, а також зміцнювали 

взаємодію між різними факультетами та кафедрами.  
Завершення Тижня інституту стало важливою подією для всього 

студентського колективу. Куратори подякували студентам за активну участь 

у святкуванні, а також висловили вдячність викладачам за підтримку 

організації заходів. Вони підкреслили важливість таких ініціатив для 

розвитку інституту та створення позитивної навчальної та культурної 

атмосфери.  
Тиждень інституту та Дні кафедр стали чудовою можливістю для 

студентів не лише продемонструвати свої здобутки, але й взаємодіяти з 

колегами, дізнатися більше про інші спеціальності, а також брати участь у 

творчих та наукових процесах інституту. Цей захід став важливим етапом у 

формуванні командного духу та розвитку студентського життя. 



 
15 травня студенти групи ННІЗПіХБ ім. К.А. Богомаза провели День 

кафедри технології зернових продуктів, хліба і кондитерських виробів з 

конкурсами та вікторинами, який підготували під керівництвом куратора 

Чабан А.Б. 

 
У період з 26-30 травня В ОНТУ було проведено інструктаж з техніки 

безпеки для здобувачів освіти перед початком літніх канікул. Захід було 

організовано відповідно до вимог Міністерства освіти і науки України «Про 

організацію та проведення заходів з питань безпеки життєдіяльності 

учасників освітнього процесу на час літніх канікул». Метою інструктажу 

було навчити студентів основам безпеки під час літнього відпочинку та 

підготувати їх до можливих надзвичайних ситуацій.  
Інструктаж охоплював різні аспекти безпеки життєдіяльності, зокрема 

дії у випадку надзвичайних ситуацій, сигналу «Повітряна тривога», правила 

пожежної безпеки, електробезпеки, безпеки дорожнього руху, а також 

профілактики шлунково-кишкових захворювань. Студенти ознайомилися з 

основними правилами поведінки в громадських місцях, щодо поводження з 

незнайомими людьми та предметами, використанням громадського 



транспорту, а також попередженням травмування на об’єктах залізничної 

інфраструктури та правилами поводження на річках і водоймах.  
Окрему увагу було приділено питанням безпеки в умовах підвищених 

температур, попередження випадків перегрівання на сонці та порядку 

надання домедичної допомоги постраждалим внаслідок нещасних випадків. 

Студенти отримали рекомендації щодо того, як уникати перегріву, 

дотримуватись правил здоров’я в жарку погоду та що робити в разі теплового 

чи сонячного удару.  
Після проведеного інструктажу була організована роз’яснювальна 

робота щодо профілактики гострих респіраторних та інфекційних хвороб, що 

є важливим аспектом здоров’я в літній період. Студенти ознайомилися з 

основними заходами профілактики та дотриманням санітарних норм.  
Кожен студент зареєструвався у відповідному журналі, що підтверджує 

його участь в інструктажі з техніки безпеки. Бланки реєстрації були зібрані 

та подані у відділ охорони праці. 
 

 

 
 
30 травня студенти ОНТУ разом з кураторами  взяли участь в 

профорієнтаційному заході в парку Марка Твена. 

 



2 червня на прохання директорки ліцею №117,  для учнів майбутніх 9 

класів студенти ННІЗПіХБ ім. К.А. Богомаза  проведено екскурсію в ОНТУ. 

 
 

СПОРТИВНО-ОЗДОРОВЧА РОБОТА 
 

19 лютого в ОНТУ стартував спортивний онлайн челендж «День 

спорту на благо миру та розвитку» до 33-ї річниці Дня Державного Герба 

України. Завданням челенджу було за добу пройти 10000 кроків, для 

підтвердження надати відео або скріншот виконаного завдання. У 

спортивному заході прийняли участь 138 здобувачів вищої освіти І курсу 

ОНТУ. 

 
 
З 17 по 28 березня проходили XXXIII обласні студентські ігри серед 

ЗВО III-IV рівнів акредитації 2024-2025 навчального року Одеської області з 

волейболу.  
Збірна команда ОНТУ з волейболу зайняла 3 місце.  
Склад команди ОНТУ з волейболу :  
1. Березін Стас ГМ-40  



2. Онілов Вʼячеслав ЕМ-471 
3.  Шитро Віталій ЕМ-582 
4.  Шорис Евгений 073 ММіЛ 
5. Паршенко Микита КМ-212 (коледж) 
6.  Самелюк Руслан КП-232 (коледж) 
7.  Андрєєв Артем ТХЗ-11 
8.  Поплужний Ілля ФЕБ-131 
9.  Геник Андрій КІ-511 
10.  Наконечний Андрій ТХ-12 

 
 
 
6 квітня здобувачами освіти та кураторами ННІХТ ім. М.О. Грішина 

 на території дендропарку Перемоги проведено спортивно-масовий захід 

ІІ SEASIDE MARATHON ODESA. 
Маршрут змагань: проспект Шевченка (пам’ятник Стефанові 

Джевецькому) –  вул. Академічна – вул. Добровольців (колишня – Маршала 

Говорова) –  Шампанський провулок – проспект Шевченка. 
Змагальна програма передбачала серії забігів на 100 метрів «Шлях 

ветерана», на 3 км для учасників на кріслах колісних, дитячі забіги на 100 м, 

забіги на 5, 10 км, 21,1 км (напівмарафон) та 42,2 км (марафон). 
Студентка ННІХТ ім. М. О. Грішина Атанасова Віталіна прийняла 

участь у марафоні. Близько 600 бігунів, 120 волонтерів під зливою, градом, 

снігом але бігуни та волонтери трималися до останнього.  



   
  
У період з 21 по 28 квітня в ННІЕУіБ ім. Г.Е. Вейнштейна була 

проведена кураторська година на тему «Активний спосіб життя в умовах 

міста як знайти час на спорт». Метою заходу було привернути увагу 

студентів до важливості підтримки активного способу життя, навіть у умовах 

швидкого та насиченого ритму життя в місті, та надати практичні поради 

щодо організації фізичної активності в щоденному розкладі.  
Захід розпочався вступним словом кураторів, які підкреслили 

важливість фізичної активності для загального здоров’я, покращення 

психоемоційного стану та підтримки продуктивності в навчанні і роботі. 

Куратори звернули увагу, що навіть в умовах міста, де час обмежений через 

навчання, роботу та інші обов'язки, можна знайти час для фізичних вправ і 

забезпечити собі збалансований спосіб життя.  
Під час кураторської години були обговорені різні варіанти того, як 

можна інтегрувати спорт у повсякденний графік, навіть якщо студент має 

обмежений час. Студенти дізналися про доступні форми фізичної активності, 

які можна практикувати у місті: ранкові прогулянки, пробіжки, велосипедні 

поїздки, заняття в спортивних залах, йога та фітнес-заняття вдома. Куратори 

також надали рекомендації щодо використання мобільних додатків для 

фітнесу, які допомагають планувати тренування та відслідковувати прогрес.  
Особливу увагу було приділено важливості правильного розподілу часу 

для навчання, роботи та фізичних вправ. Студенти обговорювали, як 

організувати свій день так, щоб знайти місце для занять спортом, навіть у 

разі обмеженого часу. Куратори запропонували кілька простих стратегій, 

таких як включення коротких тренувань у перервах між заняттями, ходьба 

пішки замість поїздок на транспорті або використання сходів замість ліфта.  
Захід також містив практичну частину, під час якої студенти разом з 

кураторами обговорювали власні звички та ділилися ідеями, як вони можуть 

змінити свій стиль життя, щоб зробити його більш активним і здоровим. 



Були надані поради щодо мотивації, подолання ліні та організації спортивної 

діяльності в умовах обмеженого часу. 

  

 
 
23 квітня на стадіоні «Олімпієць» були проведені змагання з легкої 

атлетики в рамках XXXІІІ обласних студентських ігор серед закладів вищої 

освіти ІІІ-ІV рівнів акредитації. Команда нашого університету була 

представлена 15 учасниками, які змагалися у 8 видах програми: бігу на 60 м, 

200 м, 400 м, 800 м, 1500 м, стрибках у довжину, штовханні ядра та 

чоловічий і жіночий естафетах 4х100 м і зайняла 5 місце, набравши 504 очка.  
 У складі команди були студенти всіх інститутів ОНТУ.  
 Золото у штовханні ядра виборола студентка ІV курсу ННІХТ ім. 

М.О. Грішина Діденко Карина, срібло в цьому ж виді - представниця того ж 
інституту, першокурсниця Нагорна Яна. Серед хлопців у цій дисципліні 

першокурсник ННІХТ ім. М.О. Грішина Юраш Тимур зайняв 7 місце. На 

дистанції 200 м участь приймали тільки хлопці – Ісаєв Іса – 10 місце (ННІХТ 

ім. М.О. Грішина).  
Дуже зраділи срібній нагороді в естафетному бігу 4х100 дівчата - 

Діденко Карина, Кузьменко Вікторія, Юшко Юлія та Кушнір Кристина. А 

Ципряк Денис (ННІЕУіБ ім. Г.Е. Вейнштейна), Артюхін Родіон, Ісаєв Іса та 

Рибальов Іван, які бігли в естафеті 4х100 м, стали п'ятими і поповнили 

загальний рахунок команди ще 52 очками. 



 
7 травня в Одеському національному технологічному університеті 

відбувся XVIII Фестиваль культури, спорту та мистецтв — щорічний 

традиційний захід, що об’єднує студентську молодь навколо ідей творчості, 

активного способу життя та духовного збагачення. 
Фестиваль став яскравою демонстрацією багатогранних талантів студентів 

ОНТУ, які гідно представили свої здобутки у спортивних і культурних 

напрямах. 
Водночас фестиваль є важливою складовою патріотичного виховання 

здобувачів освіти, адже сприяє утвердженню національних цінностей, 

єдності, взаємоповаги та любові до України. Через культурні й спортивні 

ініціативи ми формуємо свідоме, активне та відповідальне студентське 

середовище. 

  



 8 травня в спорткомплексі ОНТУ відбувся захоплюючий матч з 

волейболу між командою викладачів та командою здобувачів. Це 

спортивне змагання стало важливою подією в рамках святкування 

різноманітних заходів інституту та сприяло розвитку командного духу, 

здорової конкуренції та зміцненню стосунків між студентами та 

викладачами.  
 Матч проходив у дружній та спортивній атмосфері. Викладачі та 

студенти продемонстрували високу енергійність та згуртованість. Обидві 

команди активно підтримували одне одного, що дозволило створити 

атмосферу справжнього спортивного свята. Викладачі, як досвідчені гравці, 

виявили свою майстерність у волейболі, але студенти, в свою чергу, 

продемонстрували неабияку спортивну віддачу та змагальність. 
 

 
 
 21 травня в рамках тижня ННІХТ ім. М.О. Грішина відбулися 

незабутні спортивні змагання під гаслом «Викладачі та студенти: 

союзники в русі»! На одному майданчику зійшлися викладачі та студенти, 

аби показати: ми — одна команда, і разом можемо все! 
 



 
 

КУЛЬТУРНО-МАСОВА 
Підвищенню культурного рівня здобувачів сприяють заходи, що 

проводяться в інститутах та університеті, а також лекції Інституту культури.  
3 лютого здобувачі ННІХТ ім. М.О. Грішина  відвідали 

загальноінститутську кураторську годину на тему «180 років із дня 

народження Івана Пулюя (1845-1918), фізика, електротехніка, винахідника, 

педагога, перекладача, громадського діяча» (відповідальна – ст. викладач 

Лазаренко). 

 



 Наталя Анатоліївна 13 лютого здобувачі ОНТУ відвідали відкриту 

лекцію, яку провела Вікторія Туряниця (учителька зарубіжної літератури 

Свалявського ЗЗСО № 4 Закарпатської області) «Фестиваль Червона Рута» 
як одна з важливих ланок потужної культурної революції українського 

суспільства.  

 

25 лютого здобувачі ННІЕУіБ ім. Г.Е. Вейнштейна відвідали відкриту 

лекцію на тему «Свій до свого по своє» – просування локальних продуктів 

під час воєнного стану. Лекцію провела Тетяна Димнич, викладачка кафедри 

туристичного бізнесу та рекреації ОНТУ, яка поділилася своїм досвідом та 

знаннями щодо важливості підтримки місцевих виробників в умовах 

воєнного стану та потенціалу української гастрономії.  
Протягом лекції студенти дізналися, як просування локальних 

продуктів може сприяти розвитку гастрономічного туризму та чому 

підтримка місцевих виробників є важливою складовою стратегії відновлення 

економіки України після війни. Було також наголошено на можливостях для 

молоді, яка прагне працювати в сфері гастрономічного туризму, брати участь 

у розвитку цієї галузі та створювати нові проекти, що сприятимуть підтримці 

українських брендів.  
Після завершення лекції студенти мали можливість поставити 

питання спікерці та обговорити тему просування локальних продуктів з 

різних аспектів, включаючи маркетинг, комунікацію з клієнтами та стратегії 

брендування.  
Завершення лекції стало підсумком цікавого обміну ідеями, що 

мотивувало студентів звернути увагу на важливість розвитку локальних 

брендів і сприяло активному обговоренню майбутніх можливостей у сфері 

гастрономії та туризму.  



Кафедра туристичного бізнесу та рекреації ОНТУ продовжує 

організовувати подібні заходи, щоб забезпечити студентів актуальними 

знаннями та практичним досвідом для успішної кар'єри в туристичній галузі. 

 

 
10 березня студенти  відвідали відкриту лекцію, яку провів аспірант 

кафедри Технології зерна і комбікормів Жуков Б.С. на тему «Колір з інших 

світів». 

 
27 березня студенти групи ТЗХ-11 (ННІЗПіХБ ім. К.А. Богомаза) разом 

із куратором відвідали відкриту лекцію на тему: «Маловідомі сторінки 

Одеси» лектора, завідувача військово-історичного музею будинку офіцерів 

Платовського С.В.  
 

 
2 квітня для здобувачів ННІЗПіХБ ім. К.А. Богомаза  куратором групи 

ТЗХ-31 Ковальовим М.О., була проведена кураторська година присвячена 

Всесвітньому дню поширення інформації про аутизм. 



 
9 квітня в ОНТУ відбулася захоплююча гра «Технобатл», організована 

для студентів з метою розвитку технічних знань, творчих здібностей та 

командної роботи. Захід проходив у форматі інтелектуальної гри, де учасники 

змагалися в знаннях з технічних наук, інноваційних технологій та розв'язанні 

практичних задач.  
Участь у «Технобатлі» взяли студенти різних спеціальностей, які 

поділилися на команди. Кожна команда мала змогу продемонструвати свої 

знання в галузі техніки, інженерії, інновацій та нових технологій. Гравці мали 

вирішувати різноманітні задачі, починаючи від технічних питань до розробки 

ідей для майбутніх технологічних інновацій.  
Під час гри учасники відповідали на питання, виконували завдання, що 

вимагали практичних навичок і знань у галузі новітніх технологій, а також 

працювали над інженерними та науковими кейсами. Завдання були різного 

рівня складності та охоплювали різноманітні аспекти, від простих технічних 

питань до стратегічних рішень у контексті інноваційного розвитку.  
Гра мала на меті не лише перевірити знання студентів, але й сприяти 

розвитку навичок командної роботи, вміння працювати в стресових 

ситуаціях, а також підвищити мотивацію студентів до глибшого вивчення 

технічних дисциплін. 

  

 

29 квітня студенти групи ТЗХ-11 (ННІЗПіХБ ім. К.А. Богомаза) разом 

із куратором Валевською Л.О. відвідали кінотеатр Сінема Сіті (Одеса, 

FontanSky), сеанс – «Очі: легенда Карпат». 



 

19 травня  відбулася кураторська година на тему «Інтернаціональні 

фестивалі та їх вплив на культурне різноманіття» (ННІЕУіБ ім. Г.Е. 

Вейнштейна). Метою заходу було ознайомити студентів з різноманіттям 

культурних практик, які представлені на міжнародних фестивалях, а також 

показати, як ці події сприяють розвитку глобальної культурної інтеграції та 

взаєморозуміння між народами.  
У ході кураторської години студенти дізналися про основні види 

інтернаціональних фестивалів – від музичних, театральних та 

кінематографічних до фестивалів традиційної кухні та ремесел. Куратори 

детально розглянули, як такі події допомагають популяризувати національні 

культури, зберігати традиції та сприяють розвитку туризму. Студенти 

ознайомились з прикладами найбільш відомих міжнародних фестивалів, 

таких як Венеціанський кінофестиваль, фестиваль джазу в Монтереї, а також 

фестивалі культури, що проводяться в різних країнах світу.  
Особлива увага була приділена тому, як інтернаціональні фестивалі 

сприяють культурному різноманіттю та обміну. Куратори підкреслили, що 

через участь у таких заходах люди з різних куточків світу можуть не тільки 

поділитися своїми традиціями, а й дізнатися більше про культуру інших 

народів, що створює сприятливі умови для мирного співіснування та 

розвитку міжкультурного діалогу.  
Студенти активно долучалися до обговорення теми, діллячись своїм 

досвідом участі в культурних подіях і висловлюючи свої думки щодо 

значення таких фестивалів для розвитку взаєморозуміння між культурами. 

Куратори заохочували студентів звернути увагу на важливість 

інтернаціональних фестивалів не лише для туристичної індустрії, а й для 

особистісного збагачення, формування світогляду та розвитку творчого 

потенціалу. 



  

  

20 травня відбулася кураторська година на тему «День банківських 

працівників» (ННІЕУіБ ім. Г.Е. Вейнштейна). Метою заходу було 

відзначення важливої професійної події та ознайомлення студентів з роллю 

банківських працівників у сучасній економіці, а також розвиток 

усвідомлення значення фінансової сфери для стабільності та розвитку 

економіки країни.  
У ході кураторської години студентам було представлено різноманітні 

аспекти діяльності банків, зокрема роль банківських працівників у наданні 

кредитів, управлінні депозитами, обслуговуванні клієнтів та підтримці 

національної економіки. Куратори розповіли про основні професії в 

банківській сфері та вимоги до спеціалістів, що працюють у цій галузі, а 

також поділилися інформацією про перспективи кар'єрного зростання в 

банківській сфері.  
Крім того, під час зустрічі студенти дізналися про важливість етики та 

професіоналізму для працівників банків, а також про необхідність 

дотримання стандартів безпеки та конфіденційності в роботі з клієнтами. 

Студенти обговорили основні компетенції, які мають бути у сучасного 

банківського працівника, такі як аналітичні здібності, вміння працювати з 

фінансовими інструментами, комунікаційні навички та здатність працювати в 

команді. 

 



21 травня – день творчості, кмітливості та студентського драйву! 
Студенти та куратори ННІХТ ім. М.О. Грішина Одеського національного 

технологічного університету вкотре довели: навчання — це не лише лекції, а 

й яскраві моменти єдності, радості та розваг! Під головуванням Яна 

Лісневського, команда самоврядування організувала для студентів 

захопливий конкурс «Словесний ребус». 

 

 

22 травня у межах святкування тижня ННІ ім. М.О. Грішина в ОНТУ 

відбулися яскраві події, які об’єднали молодь, творчість і добрі справи. І 

навіть дощ не зміг зупинити цю хвилю позитиву!  



Конкурс «Здорова тарілка харчування» зібрав 12 команд із 11 ліцеїв 

Одеси, які представили власне бачення ідеального збалансованого раціону. 
Крім цього, гості та учасники заходу мали можливість відвідати різноманітні 

майстер-класи, де дізнавалися про сучасні харчові технології, тренди в 

кулінарії, секрети фуд-дизайну та навіть спробували себе в ролі майстрів 

крафтових продуктів.  
Благодійний ярмарок, що проходив паралельно, став простором добрих 

справ. Смаколики, hand-made вироби, сувеніри та творчі проєкти — усе це 

реалізовувалося заради благородної мети. Всі зібрані кошти передано у 

військовий шпиталь. 

 
 28 травня в ННІ ім. М.О. відбулася кураторська година доцента 

кафедри харчової хімії, експертизи та біотехнологій Кузнецової Ірини 

Олександрівни на тему: «Віра Холодна — українська зірка німого кіно». 
На заході були присутні студенти та викладачі інших інститутів ОНТУ. 



 

МОРАЛЬНО-ЕТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 

Виховання духовності є одним з найбільш важливих аспектів 

виховання людини в суспільстві, формування його ставлення до 

навколишнього світу.  
Це спільна діяльність кураторів зі здобувачами, формування стійких 

моральних якостей, почуттів, навичок і звичок поведінки на основі засвоєння 

ідеалів, норм і принципів моралі. Зі студентами проводяться бесіди, щодо 

поведінки у громадських місцях, на вулиці, дотримання правил техніки 

безпеки.  
Кураторами регулярно здійснюється відвідування гуртожитку з метою 

контролю за дотриманням правил проживання в гуртожитку. Метою заходу 

було забезпечення комфортних умов для студентів, контроль за дотриманням 

встановлених норм та правил, а також профілактика порушень, що можуть 

впливати на безпеку та здоров'я мешканців.  
Під час відвідування були перевірені умови проживання в гуртожитку, 

стан чистоти та порядку в коридорах та кімнатах, а також дотримання правил 

поведінки студентами. Особлива увага була приділена питанням безпеки: 

забезпеченню правильного використання побутових приладів, дотриманню 

протипожежної безпеки та норм здоров’я.  
В ході зустрічі студентам були надані рекомендації щодо покращення 

організації їхнього побуту в гуртожитку, а також наголошено на важливості 

поважати права інших мешканців та сприяти підтримці чистоти і порядку.  
Також було проведено індивідуальні бесіди зі студентами, що 

дозволило виявити певні проблеми, з якими вони стикаються під час 

проживання, та обговорити шляхи їх вирішення.  

 



5 березня в ННІ харчових технологій ім. М.О. Грішина куратори 

організували проведення практичного тренінгу «Конфлікт. Причини 

виникнення. Види та стадії конфліктів. Способи врегулювання 

конфліктів», який провела проф. Ткаченко Н.А. Мета заходу полягає в 

набутті навичок у студентів аналізу та врегулювання конфліктів та розвитку 

емоційного інтелекту та культури спілкування. 
Ткаченко Т.А. розповіла студентам, що таке конфлікт, чому та як він 

виникає. Ознайомила з основними видами конфліктів - міжособистісні, 

внутрішньоособистісні, соціальні тощо та звернула увагу на стадії розвитку 

конфлікту - від зародження до розв’язання або ескалації. 
Лекторка відзначила, що необхідно розвивати емоційний інтелект та 

культуру спілкування — уміння слухати, виражати думки ненасильницьки, 

поважати іншу точку зору. 
У навчальному контексті така зустріч допомагає студентам розвинути 

соціальні компетентності, які є важливою складовою громадянської освіти. 

 

 
 12 березня відбулася кураторська година (ННІХТ ім. М.О. Грішина) на 

тему «Маніпуляція. Види та способи маніпуляцій» для здобувачів 1-3 
курсів. Метою заходу було: формування критичного мислення, розпізнавання 

маніпулятивних технік,  підвищення інформаційної грамотності, виховання 

стійкої громадянської позиції — особливо актуально в час гібридної війни та 

інформаційного впливу на молодь. 

 
У період з 12-15 березня в ОНТУ були проведені кураторські години на 

тему «Протидія булінгу». Метою заходу було ознайомлення студентів з 

основними аспектами булінгу, його негативними наслідками для індивідів та 

суспільства, а також розвиток у здобувачів навичок щодо боротьби з цією 

соціальною проблемою. 



Куратори груп розказали студентам про адміністративну 

відповідальність проявів булінгу. Звернули увагу на види булінгу та дали 

рекомендації як діяти жертві булінгу. Куратори наголосили, що при любих 

проявах булінгу студенти можуть звернутись до свого куратора. 
Студенти активно долучалися до обговорення, ставили запитання і 

ділилися своїми думками щодо того, як можна запобігти булінгу у 

навчальних закладах, а також у повсякденному житті. Були розглянуті 

ситуації з реального життя, коли булінг мав серйозні наслідки, і обговорено 

можливі стратегії боротьби з цим явищем. 
Однією з важливих частин заходу була презентація правових аспектів, 

пов'язаних з булінгом, а також рекомендації щодо того, як боротися з 

булінгом у юридичній площині. Студентам була надана інформація про 

закони, які регулюють захист прав осіб від насильства і дискримінації, 

зокрема про право звертатися до відповідних органів у разі виявлення 

булінгу. 
Захід завершився підсумковими словами кураторів, які підкреслили, що 

кожен студент має бути відповідальним за свої вчинки та ставлення до інших 

людей. Вони закликали студентів активно протистояти булінгу, не бути 

байдужими до проблем інших і допомагати створювати середовище, в якому 

кожна людина відчуває себе в безпеці та повазі. 

  

 

 

У період з 24 по 28 березня в ННІ економіки, управління і бізнесу 

ім. Г.Е. Вейнштейна була проведена кураторська година для здобувачів 

першого курсу на тему «Вплив музики на емоційний стан та психічне 

здоров'я». Метою заходу було ознайомлення студентів з позитивним 

впливом музики на психіку людини, а також з роллю музики у підтримці 

емоційного здоров'я та розвитку емоційної стійкості. 



На кураторській годині студенти дізналися про наукові дослідження, 

які доводять, що різні музичні жанри можуть мати різний вплив на 

емоційний стан людини. Куратори розповіли про те, як музика може 

допомогти зняти тривогу, покращити настрій, а також як певні композиції 

можуть бути корисними для концентрації уваги або розслаблення. Були 

представлені приклади музичних творів, які використовуються в терапії, 

таких як музика для релаксації, медитації або лікування депресії. 
Ця кураторська година стала важливим кроком розвитку у студентів 

розуміння важливості емоційного здоров'я і навичок використання музики як 

потужного ресурсу для збереження психічного благополуччя в умовах 

сучасного життя. 

 
   У період з 24 по 28 березня в ННІЕУіБ ім. Г.Е. Вейнштейна відбулася 

кураторська година на тему «Етичні принципи у прийнятті професійних 

рішень». Метою заходу було ознайомити студентів з важливістю етики у 

професійній діяльності, зокрема з тими принципами, які повинні регулювати 

прийняття рішень у бізнесі та інших сферах. 
Під час кураторської години студенти дізналися про основні етичні 

принципи, які повинні враховуватися при прийнятті рішень у професійному 

житті. Куратори розповіли про важливість чесності, прозорості, 

відповідальності, поваги до прав і свобод інших людей, а також про значення 

довіри у відносинах між людьми та організаціями. Окрему увагу було 

приділено таким аспектам, як конфлікт інтересів, взаємоповага в команді та 

дотримання стандартів поведінки. 
Ця кураторська година допомогла студентам краще зрозуміти 

важливість етики в професійному житті, а також сприяла розвитку 

відповідальності та моральної зрілості у прийнятті рішень. 

 

1 квітня здобувачі ННІЕУіБ ім. Г.Е. Вейнштейна взяли участь у 

круглому столі на тему «Реальна загроза геноциду української нації та 

необхідність консолідації українців всього світу». Захід був організований 



для підвищення рівня усвідомлення важливих історичних і сучасних питань, 

пов’язаних з національною безпекою, а також для обговорення глобальних 

викликів, з якими стикається український народ в умовах війни та зовнішньої 

агресії.  
Круглий стіл проходив у форматі відкритої дискусії, де взяли участь не 

тільки студенти, а й експерти з історії, політології та міжнародних відносин, 

а також представники громадських організацій. В рамках зустрічі було 

обговорено ключові питання, пов’язані з викликами, які стоять перед 

українським народом на тлі агресії з боку держави-агресора. Обговорювалася 

не тільки ситуація в Україні, а й питання консолідації українців за кордоном, 

їх підтримки в умовах глобального протистояння.  
Здобувачі активно брали участь у дискусії, висловлюючи свої думки 

щодо важливості єдності українців у боротьбі за збереження національної 

ідентичності, територіальної цілісності та прав людини. Студенти мали 

можливість обговорити стратегії, які сприятимуть подоланню внутрішніх та 

зовнішніх загроз для нації, а також шляхи ефективної інтеграції українців в 

світове співтовариство.  
Особливу увагу учасники круглого столу приділили питанням 

інформаційної боротьби, важливості збереження правди про події в Україні, а 

також стратегіям на міжнародній арені, які допомогли б консолідувати 

зусилля українців у всьому світі для протистояння загрозам геноциду. 

 
 
У період з 21 по 28 квітня в ОНТУ були проведені розʼяснювальні 

бесіди на тему «Етичні правила поведінки під час освітнього процесу», 
які мали на меті нагадати студентам важливість дотримання етичних норм та 

стандартів комунікації, зокрема під час використання онлайн-платформ для 

навчання.  
Куратори підкреслили важливість етики у навчальному процесі, 

незалежно від того, чи проводяться заняття в аудиторії чи в онлайн-форматі. 



Куратори наголосили, що комунікація через онлайн-платформи, такі як 

Zoom, є важливою складовою сучасної освітньої практики, і, незважаючи на 

віддаленість, вона повинна бути не менш професійною та діловою, ніж у 

звичайному класі.  
Під час бесіди особливу увагу було приділено правилам поведінки на 

платформі Zoom. Студентам було наголошено на важливості підтримки 

уваги до навчального процесу, правильному використанні відео та 

мікрофонів, а також на необхідності дотримання академічної дисципліни під 

час онлайн-занять. Куратори звернули увагу на важливість взаємоповаги між 

викладачами та студентами, а також на необхідність підтримки професійного 

тону комунікації, навіть у віртуальному середовищі.  
Була також обговорена важливість створення належних умов для участі 

в онлайн-заняттях, зокрема забезпечення тиші та відсутності відволікань під 

час занять, а також значення своєчасної реакції на питання викладачів та 

дотримання графіка навчання.  
Студенти активно задавали питання про етичні аспекти комунікації в 

онлайн-форматі, обговорювали, як покращити взаємодію з викладачами та 

одногрупниками, а також як уникати помилок, які можуть негативно 

вплинути на навчальний процес.  
Завершення заходу стало підсумком важливої розмови про роль етики 

в освіті, зокрема в умовах онлайн-формату. Куратори підсумували, що 

правильна комунікація та взаємоповага є ключем до успішного навчання, і 

закликали студентів дотримуватися етичних норм як під час занять, так і в 

інших аспектах навчального процесу. 

   

  
28 травня в ОНТУ відбувся тренінг з завідувачкою «Клініка дружня 

до молоді» Кучеренко Л.В. Спікер звернула увагу студентів, щодо 

важливості щеплення для збереження здоров’я. Існує ряд міфів про 

щеплення, що варто спростувати. Звернула увагу слухачів на те коли краще 

робити щеплення.  



 

 
 
Наприкінці травня було проведено інструктаж здобувачів вищої 

освіти з техніки безпеки перед початком літніх канікул. 
На кураторських годинах обговорюються питання взаємовідносин у 

групі, між студентами та викладачами, у родині.  
Постійним об’єктом уваги кураторів продовжує залишатися санітарно-

гігієнічна та протипожежна перевірка проживання студентів у гуртожитку. 

Про наслідки порушення правил проживання в гуртожитку (шум, куріння, 

розпивання алкогольних напоїв, використання побутової техніки без 

дотримання правил пожежної безпеки) всі студенти попереджені.  
Ведуться електронні журнали кураторів. Контроль роботи кураторів 

здійснюється шляхом звітності на засіданнях кафедр, на засіданнях Вчених 

рад інститутів, на засіданнях постійно діючої комісії Вченої ради ОНТУ з 

виховної роботи, соціальних питань, оздоровлення і спорту, перевірки 

журналів кураторів, бесідами зі студентами та рейтинговою оцінкою.  
Всі фотозвіти про проведені заходи своєчасно розташовувалися на 

сайті інститутів, сайті ОНТУ та на сторінках Фейсбуку. 
 

Старший куратор ОНТУ, Марія МАДАНІ 

  

 

 



 


